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Numer postepowania: MCM/WSM/ZP18/2013

WYKONAWCY ’
Dotyczy: postepowania w trybie przetargu nieograniczonego na kompleksowa dostawe energii
elektrycznej obejmujaca sprzedaz energii elektrycznej i Swiadczenie ustug dystrybucji
energii elektrycznej do obiektéw Milickiego Centrum Medycznego sp. z 0.0.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 Prawo zamowieri publicznych, przedstawiam odpowiedzi na pytania
Wykonawcy, dotyczqce tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia:

PYTANIE NR 1: Dotyczy: SIWZ, rozdziat VI, ust. 1, pkt. 6.1.3.

Wykonawca wnioskuje o zmiane nazewnictwa ,umowa generalna” na ,Generalna Umowa Dystrybucyjna”

zgodnie z obowigzujacymi przepisami.

OdpowiedZ Zamawiajqcego:
Tak, Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane w rozdziale VI, ust. 1, pkt. 6.1.3 SIWZ nazewnictwa z
umowa generalna” na ,,Generalna Umowa Dystrybucyjna” zgodnie z obowiqzujqcymi
przepisami.

PYTANIENR 2: Dotyczy: SIWZ, Rozdzial VIII, ust. 8, ust. 13, pkt. 2 oraz rozdziat XIV, ust. 1.
Wykonawca, zwraca sie z prosba do Zamawiajgcego o usuniecie z ‘wymienionych zapisow kwestii
zwiazanych z wniesieniem zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy, poniewaz zgodnie z SIWZ,
rozdziat XV, Zamawiajacy nie wymaga wniesienia zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy.

Odpowied? Zamawiajgcego:

Tak, Zamawiajgcy usunie z ww. wymienionych zapiséw kwestie zwigzang z whniesieniem zabezpieczenia
nalezytego wykonania umowy.

PYTANIE NR 3: ; Dotyczy: Zatacznik nr 1 do SIWZ, Oferta, ust. 7.
Wykonawca informuje, iz w ust. 7 zamiast ,umowe o $wiadczenie ustugi dystrybucji energii elektrycznej”
powinno by¢ ,Generalng Umowe Dystrybucyjng”. W zwiazku 'z powyzszym, Wykonawca zwraca si¢ z
prosha o modyfikacje ust. 7 w sposob zgodny z obowiazujacymi przepisami.
Odpowiedz Zamawiajqcego:

Tak, Zamawiajgcy zamiesci na stronie internetowej zmieniony Zatqcznik Nr 1 do SIWZ.

PYTANIE NR 4: Dotyczy: Terminy wypowiedzenia aktualnie obowigzujacych umoéw.
Wykonawca, prosi o udzielenie informacji o terminach wypowiedzenia aktualnie obowigzujacych uméw
dla kazdego punktu poboru energii elektrycznej, poprzez podanie numeru umowy oraz terminu jej
wypowiedzenia.
OdpowiedZ Zamawiajgcego:
W aktualnie obowiqzujgcej umowie NR WR/DU/00047/0124/0125/13/2013 dla obu poboréw energii
elektrycznej okres wypowiedzenia wynosi 30 dni, okres obowigzywania umowy koticzy si¢ dnia
31.10.2013r.

R 5:
Czy Zamawiajacy obecnie posiada oferty promocyjne lub jest cztonkiem programéw lojalizacyjnych?
Odpowied# Zamawigjqcego:

Nie, Zamawiajqcy nie posiada ofert promocyjnych nie jest tez czionkiem programdéw lokalizacyjnych.

Powyisze postanowienia sq wigzqce do przetargu na dzien 26.09.2013r, a odpowiedzi na pytania i wszelkie
modyfikacje stanowiq integraing czesc SIWZ,




